



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI
DIAMANTINA – MINAS GERAIS

www.ufvjm.edu.br



RETIFICAÇÃO

No Edital nº 081 de 08 de abril de 2013 de concurso público para professor de Magistério Superior publicado no DOU de 09 de abril de 2013, seção 3, página 61:

Onde se lê:

DAS INSCRIÇÕES: 1.1. De 09 de abril de 2013 a 10 de maio de 2013.

Leia-se:

DAS INSCRIÇÕES: 1.1. De 09 de abril de 2013 a 30 de maio de 2013.

Diamantina, 10 de abril de 2013

Pedro Angelo Almeida Abreu
Reitor/UFVJM